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社会正答表， 配点

Il (2点）

モノカルチャ ー 経済 (2点）

イ (3点）

ア (2点）

〔正答例〕 16 世紀にスペイン人やポルトガル人が進出し，先住民を征服し

て，植民地にしたため。

やませ

ア

〔正答例〕

原料の輸入に船を利用するため，

臨海部に形成されている。

① 

② 工

工

(2点）
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〔正答例〕 自分の娘を天皇のきさきにし，その子を天皇の位に就けたから。

（ア） → （エ） → （ウ） → （イ）

松平定信 (2点）

ウ (2点）
工 (2点）
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三

〔正答例〕 戦費をまかなうため，国民は増税に苦しんだにもかかわらず，8 本

は賠償金を得ることができなかったため。

工 (3点）
三 ・一独立運動 (2点）

ウ (2点）

① 工 ②| 国際人権規約 I （それぞ

① 
〔正答例〕 一つの選挙区から一人の議員を選出するしくみで，死票が多く

なるという問題点がある。

② 司法権の独立 (2点）

③ 力 (3点）

① 
・ウ (3点）

② 公共サ ー ビス (2点）

③ イ (2点）

① 才 (2点）

② ウ，オ (3点）

イ 1(2点）

〔正答例〕 輸出量を増加させる

〔正答例〕 原料の自給率が高く， 1 世帯当たりの支出金額が増加しているパン

やめん類に加工されている

(5点）

れ 2点）

(5点）

(3点）

(7点）
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